

东体竞彩视角

加拉塔萨雷找回状态

今天我们选择1场欧冠附加赛和2场解放者杯淘汰赛进行推荐。
周三005 8月22日 03:00
欧冠 年轻人VS加拉塔萨雷
推荐:负

争夺欧冠正赛名额归属的比赛来到最后阶段,按理说这时候每场对决都会比较让人难以选择。不过本场比赛,状态一般的年轻人想要守住自己的主场势必会遭遇强力的冲击。

作为瑞超上赛季的冠军,年轻人以12分优势的夺冠让球迷感到非常兴奋,也获得了参加欧冠的可能。不过,本赛季开始后他们却似乎有些迷失,主场1比2输给锡永、客场1比3输给塞尔维特、0比4惨败给圣加伦后,近两轮又是和苏黎世、伊韦尔东战平,5轮过后居然2平3负一胜难求。

加拉塔萨雷虽然在国内超级杯联赛惨败给贝西克塔斯,但随后的联赛他们两场2比1都取得了胜利,逐步找到新赛季的比赛状态。作为土超的豪门球队,加拉塔萨雷经常会出现在欧

战赛场,上赛季打进欧冠正赛,还力压曼联获得了小组第三名,可惜在欧联1/16决赛主场赢客场输被布拉格斯拉巴淘汰。

本场比赛市场给出加拉塔萨雷0.5让步,参考客胜数据从初指的2.20大幅下调到1.80左右,看起来年轻人想要突然找回状态的可能性并不大,比分参考1比2、2比3。

周三009 8月22日 08:30

解放者杯 帕尔梅拉斯VS博塔弗戈
推荐:平/让球平

解放者杯1/8决赛第二回合,首回合输球的帕尔梅拉斯回到主场能否击败老对手博塔弗戈完成翻盘?

本赛季帕尔梅拉斯的表现完全就是“主场龙客场虫”,17个主场12胜2平3负,三场失利都是在巴甲,被巴西国际、巴拉纳竞技和维多利亚零封击败。两场平局的比分都是0比0,一场是巴甲对阵弗拉门戈,一场是解放者杯无关出线与圣洛伦索战平。换句话说,只要帕尔梅拉斯取得进球的主场

比赛,他们全都取得了胜利。

博塔弗戈客场遭遇两连败,巴西杯被巴伊亚淘汰出局,联赛2比3不敌尤文图斯。不过近两个主场,他们不仅击败帕尔梅拉斯抢占先机,还在联赛4比1大胜弗拉门戈。本赛季19个客场8胜6平5负表现尚可,5场失利全部都是1球小负。

本场比赛市场给出帕尔梅拉斯0.5让步,参考主胜数据在1.80左右,是典型的1-3-4格局。两队近10次交锋帕尔梅拉斯5胜1平4负稍占上风,近10个主场则是6胜2平2负。这场球帕尔梅拉斯双平概率较大,比分参考1比0、1比1。

周三009 8月22日 08:30

解放者杯 河床VS铁路工场
推荐:让球负

带着首回合客场1比0的比分,回到主场的河床人气极高,但他们真的能顺利完成“双杀”吗?

河床本赛季的表现谈不上好,11轮阿甲4胜4平3负表现平平,在解放

者杯小组赛上5胜1平成绩倒是较为出色。首回合比赛,做客的他们在第60分钟开始多打一人,到第86分钟艰难完成绝杀,取得了关键胜利。不过那只是他们近8场比赛的第二胜,而且两次胜利还都是1比0小胜。

铁路工场联赛5胜5平1负成绩不错,唯一的败绩是客场不敌劲旅萨斯菲尔德。近20场比赛,他们除了输给河床和萨斯菲尔德,就只在解放者杯小组赛最后一轮客场负于巴甲强队圣保罗。而且,近10次对阵河床他们5胜1平4负占优,即使做客也是3胜1平1负。值得一提的是,这5场比赛两队分出胜负的4次都是1比0,平局则是1比1。

本场比赛市场给出河床1.0让步,参考主胜数据在1.55左右,以河床近期的表现来看,他们如果能取得平局晋级就已经是可以接受的结果了,建议本场比赛支持做客的铁路工场,比分参考0比1、1比1。

·李木子·

大乐透 第24096期

开奖结果:02 03 23 27 31+01 10

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	1000000
追加	3	8000000
二等奖	123	110523
追加	38	88418
三等奖	330	10000
四等奖	677	3000
五等奖	15857	300
六等奖	17294	200
七等奖	39117	100
八等奖	588926	15
九等奖	6240466	5

奖池积累数为928765334.97元

排列3 第24223期

开奖号码:5 4 9

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	15132	1040
组选3	0	346
组选6	37565	173

排列5 第24223期

开奖号码:5 4 9 1 2

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	168	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

财政部 税务总局 民政部 体育总局有关司局负责人

就彩票兑奖与适用税法有关问题答记者问

一、此次制发《关于彩票兑奖与适用税法有关口径的公告》的背景是什么?

近年来,我国彩票事业持续较快发展,为社会公益事业发展做出了重要贡献。自上世纪九十年代以来,为支持我国彩票事业发展,国家对福利彩票、体育彩票一次中奖收入不超过10000元的暂免征收个人所得税。

随着彩票品种日益丰富,游戏规则趋于多样,为便于购彩者进一步了解彩票中奖收入如何计算缴纳个人所得税,财政部、税务总局、民

政部、体育总局联合制发了《关于彩票兑奖与适用税法有关口径的公告》(以下简称《公告》)。

二、《公告》发布后税收优惠政策是否继续执行?

《公告》发布后,继续执行对彩票一次中奖收入不超过10000元暂免征收个人所得税的优惠政策。

三、如何界定彩票一次中奖收入?

电脑彩票以同一人在同一期同一游戏中获得的全部奖金为一次中奖收入,即开型彩票以一张彩票奖金为一

次中奖收入。

四、电脑彩票兑奖金额超过多少元的中奖人需要登记信息?

综合考虑购彩者兑奖便利性、彩票机构开展登记信息工作需要等因素,彩票机构和销售网点兑付电脑彩票时,兑奖金额超过3000元的,登记中奖人相关实名信息和兑奖信息,中奖人应主动配合做好登记工作。

五、彩票机构如何为中奖人办理申报?

彩票机构为电脑彩票一次中奖收

入超过3000元至10000元(含)的个人办理免税申报,为电脑彩票和即开型彩票一次中奖收入超过10000元的个人办理纳税申报。

六、《公告》从什么时候开始执行?

《公告》自2024年9月1日起执行,2024年9月1日前已销售,仍在兑奖有效期内但尚未兑奖的彩票,按《公告》规定执行。《公告》实施后,彩票游戏规则涉税条款同步废止。

